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ま
ち
全
体
の

印
象
に
つ
い
て

東
松
山
市
へ
の
愛
着

　
71
・
3
％
の
人
が
、
東
松
山
市

に「
愛
着
が
あ
る
」「
ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
愛
着
が
あ
る
」と
回
答
し

て
い
ま
す
。「
愛
着
が
あ
る
」と
回

答
し
た
割
合
は
、
70
歳
以
上
で
5

割
弱
と
最
も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

東
松
山
市
の
住
み
よ
さ

　
73
・
4
％
の
人
が「
住
み
よ
い
」

「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
よ
い
」

と
回
答
し
て
い
ま
す
。
平
成
30
年

度
調
査
と
比
較
す
る
と
、
2
・
9

ポ
イ
ン
ト
増
加
し
て
い
ま
す
。

健
康
や
医
療
・

福
祉
に
つ
い
て

健
康
づ
く
り
の
た
め
に
心
が
け

て
い
る
こ
と

　
健
康
づ
く
り
の
た
め
に
心
が
け

て
い
る
こ
と
の
上
位
5
項
目
は
次

の
と
お
り
で
す（
複
数
回
答
）。

0 10 20 30 40 50 60 70

食事に気をつける　63.3％

たばこを吸わない　55.1％

散歩や運動などをする　48.6％

年に 1回は健康診断や人間
ドッグを受ける　48.0％

（％）

十分な睡眠・休養をとり、規則正しい
生活をする　60.8％

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ごみの分別を徹底している　93.2％

部屋の電気等をこまめに消している　63.3％

家の周りなどに植物を植えている　56.1％

冷暖房の設定温度の調節　53.8％

（％）

マイバッグを利用している　88.5％

0 10 20 30 40 50 60 70

快適に暮らせる安全のまち　54.4％

子どもたちが健やかに成長する学びのまち　34.2％

元気で活力のあるにぎわいのまち　24.0％

人と地域がつながる支え合いのまち　18.0％

自然と調和する環境未来・エコのまち　12.5％

（％）

誰もが自分らしく輝ける健康長寿のまち　45.0％

子
育
て
環
境
の
整
備

　
子
育
て
環
境
が「
整
っ
て
い
る
」

「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
整
っ
て
い

る
」と
回
答
し
た
人
は
35
・
6
％

で「
整
っ
て
い
な
い
」「
ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
整
っ
て
い
な
い
」と
回

答
し
た
人
は
17
・
1
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。
整
っ
て
い
な
い
理
由
と

し
て
は「
公
園
や
児
童
館
な
ど
子

ど
も
が
安
心
し
て
遊
べ
る
場
所
が

少
な
い
」が
64
・
8
％
と
最
も
高

く
な
っ
て
い
ま
す
。

環
境
に
つ
い
て

環
境
配
慮
状
況

　
環
境
配
慮
の
た
め
に
心
が
け
て

い
る
こ
と
の
上
位
5
項
目
は
次
の

と
お
り
で
す（
複
数
回
答
）。

0 10 20 30 40 50 60 70

食事に気をつける　63.3％

たばこを吸わない　55.1％

散歩や運動などをする　48.6％

年に 1回は健康診断や人間
ドッグを受ける　48.0％

（％）

十分な睡眠・休養をとり、規則正しい
生活をする　60.8％

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ごみの分別を徹底している　93.2％

部屋の電気等をこまめに消している　63.3％

家の周りなどに植物を植えている　56.1％

冷暖房の設定温度の調節　53.8％

（％）

マイバッグを利用している　88.5％

0 10 20 30 40 50 60 70

快適に暮らせる安全のまち　54.4％

子どもたちが健やかに成長する学びのまち　34.2％

元気で活力のあるにぎわいのまち　24.0％

人と地域がつながる支え合いのまち　18.0％

自然と調和する環境未来・エコのまち　12.5％

（％）

誰もが自分らしく輝ける健康長寿のまち　45.0％

防
災
に
つ
い
て

災
害
に
備
え
て
行
っ
て
い
る
こ
と

　「
保
存
飲
料
水
・
食
料
品
を
準

備
し
て
い
る
」と
回
答
し
た
人
が

52
・
9
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
家
族
や
親
族
と
の
連
絡
方
法
を

決
め
て
い
る
」が
36
・
3
％
「
非

常
用
持
ち
出
し
袋
を
用
意
し
て
い

る
」が
28
・
9
％
と
な
っ
て
い
ま

す
。

防
犯
・
交
通
に
つ
い
て

デ
マ
ン
ド
タ
ク
シ
ー
の
利
用
状

況　
年
代
別
で
は「
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る
」は
70
歳
以
上
で
32
・

4
％
と
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。
利

用
し
た
理
由
は「
通
院
」が
最
も
高

く
、
次
い
で「
買
い
物
」「
公
共
施

設
を
利
用
す
る
た
め
」と
な
っ
て

い
ま
す
。

防
犯
の
た
め
に
必
要
な
こ
と

　「
防
犯
灯
や
街
灯
の
数
を
増
や

す
」が
66
・
8
％
で
最
も
高
く
、

次
い
で「
商
店
街
な
ど
に
防
犯
カ

メ
ラ
を
取
り
付
け
る
」（
48
・

3
％
）、「
近
所
の
人
と
の
つ
な
が

り
や
助
け
合
い
を
深
め
る
」（
36
・

8
％
）と
な
っ
て
い
ま
す
。

市
民
生
活
に
つ
い
て

学
習
や
趣
味
な
ど
の
活
動
状
況

　「
ス
ポ
ー
ツ
や
野
外
活
動
」が

24
・
7
％
と
最
も
多
く
、
次
い
で

「
知
識
・
教
養
や
仕
事
に
必
要
な

技
能
、
資
格
取
得
な
ど
」が
16
・

3
％
「
芸
術
的
な
も
の
」が
9
・

9
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

日
本
ス
リ
ー
デ
ー
マ
ー
チ
の
参

加
状
況

　
全
体
で
約
6
割
が
1
回
以
上
の

参
加
経
験
が
あ
り
、
18
歳
・
19
歳

で
10
割
、
20
歳
代
で
7
割
以
上
と

な
っ
て
い
ま
す
。
居
住
期
間
が
長

く
な
る
ほ
ど「
参
加
し
た
こ
と
が

あ
る
」が
増
え
る
傾
向
に
あ
り
ま

す
。市

政
情
報
に
つ
い
て

市
政
情
報
の
入
手
方
法

　「
広
報
ひ
が
し
ま
つ
や
ま
」が

78
・
2
％
と
最
も
高
く
、
次
い
で

「
市
か
ら
の
お
知
ら
せ
や
回
覧
」

（
46
・
3
％
）「
東
松
山
市
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
」（
35
・
1
％
）「
新
聞
・
テ

レ
ビ
」（
22
・
2
％
）「
東
松
山
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

専
用
サ
イ
ト
」（
15
・
9
％
）と
続

い
て
い
ま
す
。
平
成
30
年
度
と
比

較
す
る
と
、「
広
報
ひ
が
し
ま
つ
や

ま
」は
3
・
1
ポ
イ
ン
ト
減
少
す

る
一
方「
東
松
山
市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
」は
9
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
て
い

ま
す
。

市
政
に
つ
い
て

東
松
山
市
の
将
来
像

　
こ
れ
か
ら
東
松
山
市
が
ど
ん
な

ま
ち
に
な
っ
て
ほ
し
い
と
思
う
将

来
像
は
次
の
と
お
り
で
す（
選
択

肢
6
項
目
、
複
数
回
答
）。

よ
く
な
っ
て
き
た
事
業

　
東
松
山
市
が
よ
く
な
っ
て
き
た

と
思
う
上
位
10
事
業
は
次
の
と
お

り
で
す（
選
択
肢
33
項
目
・
複
数

回
答
）。

1位（↑2位） 子育てしやすい環境づくり 17.2％
2位（↓1位） 市民病院の充実 15.2％
3位（↑4位） 安全で快適な道路の整備と維持管理 12.9％
4位（↓3位） 健康づくりの推進 12.5％
5位（↑8位） 高齢者支援の充実 8.9％
6位（→6位） 安全な水道水の提供 7.5％
7位（↑10位）保健・医療体制の充実 7.3％
8位（↓6位） 乳幼児期における支援の充実 7.0％
9位（↓5位） 計画的なまちづくりの推進 6.9％
10位（↓9位）河川・下水道の整備 5.6％

※
（）
は
平
成
30
年
度
調
査
の
順
位

地
域
資
源
に
つ
い
て

東
松
山
市
の
地
域
資
源
に
つ
い

て　
6
8
1
人
の
市
民
の
皆
さ
ん
か

ら
ご
意
見
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

「
名
所（
自
然・建
造
物・歴
史
等
）」

「
名
物
・
農
産
物
」「
祭
り
・
イ
ベ

ン
ト
」「
植
物
」と
分
類
し
、
集
計

し
た
結
果
、
各
分
類
の
1
位
は
次

の
と
お
り
で
す（
複
数
回
答
）。

名所（自然・建
造物・歴史等） 箭弓稲荷神社 226件

名物・農産物 やきとり 360件

祭り・イベント 日本スリーデー
マーチ 315件

植物 ぼたん 182件

重
点
的
に
取
り
組
む
べ
き
事
業

　
今
後
、
東
松
山
市
が
重
点
的
に

取
り
組
ん
で
い
く
べ
き
だ
と
思
う

上
位
10
事
業
は
次
の
と
お
り
で
す

（
選
択
肢
33
項
目
・
複
数
回
答
）。

1位（↑9位）河川・下水道の整備 19.9％
2位（↑3位）高齢者支援の充実 17.8％
3位（↑4位）保健・医療体制の充実 16.5％
4位（↓1位）子育てしやすい環境づくり 16.2％
5位（→5位）市民病院の充実 14.4％
6位（↑8位）防災・減災の取組と消防・救急の充実 13.9％
7位（↓6位）安全で快適な道路の整備と維持管理 13.4％
8位（↓2位）商店街活性化の促進等の商業振興 11.7％
9位（↑10位）交通・防犯対策の推進 10.2％
10位（↑12位）社会保障の充実 10.0％
10位（↓7位）計画的なまちづくりの推進 10.0％

※
（）
は
平
成
30
年
度
調
査
の
順
位

市
民
意
識
調
査

を
実
施
し
ま
し
た

　
市
民
意
識
調
査
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
東
松
山

市
へ
の
愛
着
度
や
定
住
志
向
、
市
の
施
策
へ
の
満

足
度
や
要
望
な
ど
を
お
聞
き
し
、
今
後
の
取
組
に

反
映
さ
せ
る
こ
と
を
目
的
に
実
施
し
て
い
る
も
の

で
す
。
こ
こ
で
令
和
2
年
度
の
調
査
結
果
が
ま
と

ま
り
ま
し
た
の
で
、
概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　
調
査
結
果
の
詳
細
は
、
市
役
所
1
階
市
民
情
報

コ
ー
ナ
ー
、
各
図
書
館
、
市

な
ど
で
確
認
で
き

ま
す
。

調査方法と回収状況
対象　市内に居住する満18歳以上の2,000人（無作為抽出）
調査方法　郵送配布、郵送回収
調査期間　令和2年10月21日～11月9日
回収状況　1,282人（回収率64.1％）
回答者の性別・年代

調査内容
　「まち全体の印象」「健康や医療・福祉」「環境」「防災」「防犯・交通」「市民
生活」「人権・男女平等」「購買行動」「公共施設」「市政情報」「市政」「地域資源」

広報広聴課☎21-1410
　　　　　　22-7799

男性
45.3%

女性
52.5%

18歳・19歳 1.6%無回答
4.1%

無回答
1.7%

20歳代
6.7%
30歳代
10.6%

40歳代
13.6%

50歳代
15.3%

60歳代
19.6%

70歳以上
28.6%

その他／
回答しない
0.5%

東
松
山
市

0 10 20 30 40 50 60 70

食事に気をつける　63.3％

たばこを吸わない　55.1％

散歩や運動などをする　48.6％

年に 1回は健康診断や人間
ドッグを受ける　48.0％

（％）

十分な睡眠・休養をとり、規則正しい
生活をする　60.8％

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ごみの分別を徹底している　93.2％

部屋の電気等をこまめに消している　63.3％

家の周りなどに植物を植えている　56.1％

冷暖房の設定温度の調節　53.8％

（％）

マイバッグを利用している　88.5％

0 10 20 30 40 50 60 70

快適に暮らせる安全のまち　54.4％

子どもたちが健やかに成長する学びのまち　34.2％

元気で活力のあるにぎわいのまち　24.0％

人と地域がつながる支え合いのまち　18.0％

自然と調和する環境未来・エコのまち　12.5％

（％）

誰もが自分らしく輝ける健康長寿のまち　45.0％

市民意識調査
のページ

QRコード


